



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra obchodu a cestovního ruchu

Student: Andrea Řezanková

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Cestovní ruch a rekreace ve vybrané oblasti Šumavského podhůří

Oponent bakalářské práce Mgr. Stanislav Martinát

Povolání oponenta: vědecký pracovník - Ústav geoniky AVČR, v.v.i.

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Jedinou výhradu mám k seznamu literatury, který by mohl být členěn zvlášť na odborné publikace a webové zdroje. K citování literatury však výhrady nemám, autorka vhodně využívá zahraniční odbornou literaturu.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce je na vysoké úrovni. Obzvlášť pozitivně hodnotím zpracovanou kapitolu 4.2 (Rovnoměrnost rozmístění předpokladů cestovního ruchu), kde autorka zahrnuje i akce pořádané lokálním obyvatelstvem, což výrazně obohacuje endogenní rozvoj venkova, ale i cestovní ruch v území. Drobnou výhradu mám ke kapitole 5.2 (Doporučení pro praxi), která mohla být rozpracována podrobněji.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Podílí se na cestovním ruchu v oblasti také Němci, kteří zde majoritně až do odsunu po roce 1945 žili?

Otázka 2: Existují ve vašem území nějaké konkrétní příklady projektů, které využívají strukturální fondy EU pro posílení cestovního ruchu?

Datum: 20. 05. 2010

Podpis oponenta bakalářské práce: